



Povodí Labe, státní podnik

Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové



TELEFON [REDACTED]
 E-MAIL [REDACTED]
 IČO 70890005
 DIČ CZ70890005
 IDDS dby18g2
 Obchodní rejstřík vedený u KS v Hradci Králové,
 oddíl A, vložka 9473

Statutární město Hradec Králové

[REDACTED]
 Československé armády 408
 50200 Hradec Králové

VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE

ČÍSLO JEDNACÍ
 PLa/2023/025859

VYŘIZUJE/LINKA

HRADEC KRÁLOVÉ
 12.6.2023

Park B – „Zakladatelů“ – MLN Hradec Králové, k.ú. Kukleny

Obdrželi jsme Vaši žádost o prodloužení stanoviska k dokumentaci pro stavební řízení na výše uvedenou akci. Předloženou dokumentaci vypracovala společnost SLADKÝ&PARTNERS s.r.o., červenec 2014. Na tuto stavbu byla vydána stanoviska pro stavební řízení č.j. PVZ/15/6828/Vn/0 ze dne 13. 4. 2015, které pozbylo platnosti a stanovisko pro územní řízení č.j. PVZ/13/31811/Vn/0 ze dne 20.12.2013. Aktualizované stanovisko bude sloužit k žádosti o vydání stavebního povolení výše uvedené akce. Stavba zůstává stejná, beze změn v projektové dokumentaci. Jedná se o stavby drobných objektů, jako jsou zejména konstrukce altánu, lávka, nábrežní molo, terénní úpravy a úprava břehu MLN. Stavby budou veřejně přístupné, budou sloužit k rekreaci, nebo k pěší komunikaci. Parkové terénní úpravy budou obsahovat zemní práce s navážkami a modelací terénu.

Při výstavbě dojde ke styku s pozemkem p.č. 1881/1 v k. ú. Kukleny, vodním tokem Malý labský náhon (IDVT 10100978) ve správě Povodí Labe, státní podnik. Upozorňujeme, že záměr bude umístěn v záplavovém území vodního toku.

Investorem akce bude: Statutární město Hradec Králové, Československé armády 408/51, 502 00 Hradec Králové.

Stavba se nachází ve vodním útvaru číslo HSL_0930 - Labe od Orlice po tok Chrudimka, na souřadnicích (S-JTSK) Y: 643528, X: 1042411.

K navrhovanému záměru vydáváme následující **stanovisko správce povodí:**

- a) **Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí Horního a středního Labe (§ 24 až 26 vodního zákona)** je předmětný záměr možný, protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu/potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu/potenciálu.

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu daného záměru s výše uvedenými platnými dokumenty.

- b) **Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem a správy vodního toku** se jedná zejména o následující stavby:

- SO 01-B altán a lávka – dřevěná lávka nahradí stávající mostek. Mostek bude vybourán, včetně nevyhovujících základů. Konstrukce nového základu na levém břehu je řešena jako gravitační opěrná zeď s lícovým obkladním zdívem z lomového kamene. K této zdi přiléhá úhlová zídka



PL0365178

zajišťující horní úroveň upraveného terénu v místě nástupu na lávku. Na pravém břehu bude založení mostu na nové nábrežní zdi (objekt SO 02-B). K tomuto řešení nemáme připomínek.

- SO 04–B nábrežní molo – konstrukce mola je navržena jako stupňovitá tribuna. Horní úroveň mola bude navazovat na mlatovou plochu. Založení ze strany MLN bude tvořit zeď navazující na založení lávky (SO 01-B). K tomuto řešení nemáme připomínek.
 - SO 02–B – nábrežní zeď - na pravém břehu je navržena gravitační opěrná zeď s lícovým obkladním zdívem z lomového kamene. Zeď je lokálně snížena v místě uložení lávky (SO01-B). K tomuto řešení nemáme připomínek.
 - SO 02-B2 – opevnění břehů MLN, úprava dna – opevnění bude zřízeno v celé délce levého břehu v řešeném území mimo část tvořenou zdí. Bude se jednat o srubové opevnění tvořené kulatinami o průměru min. 150 mm s fixovanými dřevěnými kůly. Úprava dna kolem nových nábrežních zdí, nebo betonových konstrukcí bude tvořit těžký kamenný zához s poštěrkováním. Tato úprava bude provedena v šíři 1,5 metru. K opevnění břehu srubovinou nemáme připomínek. Úpravu dna z důvodu zajištění údržby požadujeme provést jako kamennou rovnaninu s vyklínováním.
 - Předmětným záměrem nesmí dojít ke změně odtokových poměrů v dané lokalitě.
 - Veškeré vybudované objekty zůstanou v majetku investora.
 - Upozorňujeme Vás na skutečnost, že Povodí Labe, státní podnik neponese odpovědnost za případné škody vzniklé průchodem velkých vod.
 - Dále upozorňujeme na skutečnost, že nelze s hladinou ani průtokem Malého labského náhonu manipulovat.
 - Zahájení a ukončení prací bude předem oznámeno na Povodí Labe, státní podnik – provozní středisko Hradec Králové a zástupce provozního střediska bude přizván po ukončení prací ke kontrole v blízkosti vodního toku [REDAKCE]
V oznámení o zahájení prací musí být uveden kontakt na odpovědnou osobu za investora a dodavatele stavby
- c) **Z hlediska majetkoprávních vztahů** sdělujeme, že se navržený záměr dotýká majetku státu, ke kterému vykonává právo vlastníka Povodí Labe, státní podnik. Stavbou bude dotčen pozemek p.č. 1881/1 v k. ú. Kukleny, ke kterému máme právo hospodařit. K akci byla uzavřena nájemní smlouva č. 1DHM150123 za dne 7.12.2015 a smlouva 1DHM150122 za dne 3.12.2015 o zřízení věcného břemene. Účinnost nájemní smlouvy je od protokolárního předání staveniště.

Podmínky udělení souhlasu vlastníka pozemků se stavebními záměry cizích stavebníků realizovaných na určeném majetku (pozemcích nebo stavbách) Povodí Labe, státní podnik (dle §184a stavebního zákona) v návaznosti na nezbytné majetkoprávní vypořádání jsou popsány na stránkách www.pla.cz (informace pro žadatele).

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí **2 roky** od data jeho vydání, pokud v této době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo samosprávnými orgány.

[REDAKCE]
vedoucí odboru
péče o vodní zdroje

Na vědomí
PL – Z1 Jablonec nad Nisou